

*Трое неизвестных ворвались вечером в один из офисов компании «Ингосстрах» на севере Петербурга и, угрожая оружием, похитили деньги из кассы, а также ограбили одного из клиентов, сообщили РИА «Новости» в МВД по Санкт-Петербургу и Ленобласти.*

«Сообщение о нападении на офис, расположенный на Лесном проспекте, поступило в дежурную часть приблизительно в полвосьмого вечера. Трое неизвестных ворвались в здание и, угрожая предметом, похожим на огнестрельное оружие, похитили деньги из кассы, после чего скрылись. Жертв и раненых нет. На месте происшествия работает полиция», – рассказали в местном МВД.

Источник в правоохранительных органах уточнил, что похитителям удалось заполучить лишь небольшую сумму, в пределах десяти тысяч рублей.

В самом «Ингосстрахе» пока уточняют подробности происшествия. «До выяснения подробностей мы комментировать не будем, но скорее всего это один из офисов агентской сети», – сообщили РИА «Новости» в «Ингосстрахе».

**Источник:** [РИА «Новости»](#) , 14.06.16